

数字迷阵、以少记多、3岁选手、参赛父子兵……

“最强小孩”海信文墨里站精彩连连

□半岛全媒体记者 李春燕

“学到了很多知识，学到了提高记忆力的方法，非常有趣。”来自即墨区德馨小学五年级的学生孙昊然高兴地说道。11月22日上午，2020“最强小孩”青岛赛区系列赛在即墨区海信文墨里售楼处举行。数字迷阵、以少记多、身体部位定桩巧记12星座等游戏方法，让记忆更快速精准，而解手链、卓越圈等精彩的户外活动也让孩子和家长们在热闹轻松的氛围中关系更加亲近。

“最强小孩”完美挑战“数字迷阵”

“今天带着孩子早早就过来了，我们家长也很喜欢这个活动。”学生家长刘先生告诉记者，他们提前领好了“趣记忆”参赛卡片，然后父子俩就抓紧时间一起认真学习研究，准备即将到来的比赛。

记者看到，虽然天气寒冷，但是，还不到9点钟，很多家长和学生就早早来到现场，大厅里人声鼎沸，大家热情高涨，摩拳擦掌准备大显身手。在一片热闹的气氛中，“数字迷阵”拉开了活动的序幕。记者看到，在一张卡片上，出现了被打乱顺序、大小不一的1到54号数字，需要选手们在90秒的时间内按照顺序全部找出。

随着主持人的一声令下，台上的4位选手全神贯注盯着比赛卡，开始紧张地比赛。“老师，我全部找到。”学生王华瑞举手示意。在主持人的采访下，他也分享了自己的获胜经验，“根据卡片上的灯塔标志，我把它分成9部分，这样就变大为小，再找相关的数字就一目了然了。”

最小“最强小孩”只有3岁多

在活动现场，只有3岁多的小女孩王嘉慧引起了记者的注意，只见她拿着“数字迷阵”卡片，正在聚精会神地寻找数字。“我孙女现在能数到36了，今天也是特意带她来参加这个活动，希望她感受一下这里的气氛。”王嘉慧的奶奶告诉记者。

在随后的“以少记多”游戏中，卡片A面出现了10个小精灵，10秒之后，选手们要在卡片B面看看少了几个小精灵以及他们所在的位置。“我有方法，你看卡片上有3棵树，把10个小精灵根据所在的大树分成3个组合。”面对主持人的提问，小选手们纷纷举手示意。

“这个同学讲得非常棒，我们大脑要记的东西一定要少，而且要把相关的



▲活动参与人数众多。

◀精彩室外活动。

东西串联起来，以少记多，这样我们才能快速准确地记下来。”主持人给选手们带来的这堂生动有趣的课程赢得了台下热烈的掌声。

“益智”和“户外”活动相结合，学生更受益

在用身体部位巧记12星座游戏中，学生家长李先生也受益匪浅。记者了解到，在身体部位巧记12星座游戏中，主持人把身体分为两部分，头发、眼睛、鼻子、嘴巴、脖子和肩膀这6部分属于上半身，分别代表白羊座、金牛座、双子座、巨蟹座、狮子座和处女座，而肚子、屁股、大腿、膝盖、小腿和脚分别代表天秤座、天蝎座、射手座、水瓶座和双鱼座。

“大脑喜欢相互联系，不喜欢乱七八糟的东西，我们要发挥想象力，把这些知识串联起来。”在老师详细生动的讲解下，选手们很快熟练掌握12星座的记忆窍门，大家纷纷鼓掌，踊跃举手参

与现场提问。

随后，开始了由家长和孩子们共同参与的户外挑战活动“解手链”和“卓越圈”。记者看到，现场一共分为3支队伍。“同学们围成一个圈，家长们围成一个圈，还是右手拉左手的游戏规则，看看大家能不能打开。”在主持人说开始之后，大家开始相互协作，开始激烈紧张地比赛，现场一片欢声笑语。“通过这样的户外游戏活动，孩子和家长的关系更近了，我们都学到了很多，寓教于乐，这样的活动非常的有意义，感谢海信地产为孩子们提供了这样的机会。”学生家长张女士笑着说道。

海信文墨里，新古典建筑风格智能社区

“最强小孩”栏目是由中国教育电视台全力打造的儿童益智类、真人秀栏目。此前，已成功举办过三季，在全国各地有着较大的影响力。“最强小孩”青岛

赛区比赛由中国教育电视台、半岛都市报、蚂蚁队长青少年素质拓展乐园主办，赛事得到了海信文墨里、盟旺世家二期等项目的鼎力支持。

海信地产相关负责人表示，作为富有社会责任感的本土房企，海信地产除了有责任有义务为“宜居即墨”贡献自己的力量之外，也非常关注孩子的成长，愿意为孩子的成长搭建更好的舞台。

海信文墨里是即墨古城旁、墨河边上的高端住宅区。项目周边有即墨区第一实验小学、即墨一中等优质教育资源配套；毗邻宝龙、利群、佳乐家等商圈；同时，项目周边还有即墨区人民医院等优质医疗配套。

地处即墨核心区的海信文墨里，为新古典建筑风格，兼容华贵典雅与时尚现代的智能社区。项目为建面约95~130平米的精妆小高层，全明通透，一梯两户，三南向自然采光。同时，项目配备海信自有物业——睿海物业，24小时一站式为业主提供精准服务。

省督导组到即墨二院督导检查疫情防控

□半岛全媒体记者 孙静

11月20日上午，省秋冬季疫情防控督导组一行，由日照市莒县疾控中心党支部委员何忠军带队，来到即墨区第二人民医院实地检查督导疫情防控工作。督导组一行分为3组，在预检分诊处，查看了预检分诊流程、发热患者处置、药房、收款室等排队等候区间隔1米线及一人一诊一室等防控措施落实情况；实地查看了门急诊隔离抢救室、发热门诊、核酸采集点、核酸实验室各区域设置、就

诊流程、医护人员防护等；在病区，督导专家重点查看了病区门禁、陪护管理、患者轨迹登记、住院患者核酸检测、隔离病区设置等，每到一处，专家都详细了解医护人员培训、应急预案演练、医院疫情防控工作机制运行和保障措施落实情况，并对医院防控资料进行现场审核。

院长姜杰表示，医院将根据督导组意见，守土有责、守土担责、守土尽责，常抓不懈，持续织密织牢疫情防控网，全面保护好人民群众的生命健康安全。

家门口看病，群众有“医”靠

田横卫生院开展“服务百姓健康行动”大型义诊

□半岛全媒体记者 王磊 通讯员 王月

11月18日，即墨区田横卫生院在王村大街开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动，实现群众在家门口看病就医，全力助力健康扶贫。

在义诊现场，医务人员详细询问群众身体状况，耐心细致分析病情，讲解卫生保健知识，介绍合理用药等医

疗常识，认真解答了常见病、多发病、慢性病的预防诊治及愈后问题。根据村民患病的症状为其现场贴膏药、发放健康药品。各项义诊工作有条不紊地进行。

据了解，此次义诊活动让当地群众在家门口就能享受到优质医疗服务，为行动不便的群众解决了看病难、看病远问题，让人民群众切实感受到党和政府的关怀。